

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の２第１項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年11月５日
【事業年度】	第23期(自 2024年４月１日 至 2025年３月31日)
【会社名】	株式会社Ｊ－オイルミルズ
【英訳名】	J-OIL MILLS, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 CEO 春 山 裕 一 郎
【本店の所在の場所】	東京都中央区明石町８番１号 聖路加タワー
【電話番号】	(03)5148 - 7100
【事務連絡者氏名】	執行役員 CFO 財務統括部長 内 田 敬 之
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区明石町８番１号 聖路加タワー
【電話番号】	(03)5148 - 7100
【事務連絡者氏名】	執行役員 CFO 財務統括部長 内 田 敬 之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町２番１号) 株式会社Ｊ－オイルミルズ 大阪支社 (大阪市北区中之島六丁目２番57号) 株式会社Ｊ－オイルミルズ 名古屋支社 (名古屋市中区錦二丁目18番19号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月24日に提出いたしました第23期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### （１）連結財務諸表

連結貸借対照表

注記事項

（連結貸借対照表関係）

##### 2 財務諸表等

###### （１）財務諸表

貸借対照表

注記事項

（貸借対照表関係）

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

#### 第一部 【企業情報】

##### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (2024年 3月31日)	当連結会計年度 (2025年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,246	3,250
受取手形、売掛金及び契約資産	1、 2 45,286	1 36,483
電子記録債権	1、 2 200	1、 4 4,332
有価証券	-	8,700
商品及び製品	17,614	19,613
原材料及び貯蔵品	37,863	26,152
その他	3,595	2,883
流動資産合計	108,806	101,415
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	8,235	8,112
機械装置及び運搬具（純額）	12,834	13,240
土地	18,454	18,447
リース資産（純額）	1,145	1,079
建設仮勘定	1,285	1,745
その他（純額）	859	831
有形固定資産合計	3 42,813	3 43,456
無形固定資産	2,835	2,476
投資その他の資産		
投資有価証券	5 20,907	5 19,753
退職給付に係る資産	2,092	2,358
繰延税金資産	153	154
その他	578	649
貸倒引当金	118	115
投資その他の資産合計	23,613	22,800
固定資産合計	69,263	68,733
繰延資産		
社債発行費	23	15
繰延資産合計	23	15
資産合計	178,093	170,164

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年 3月31日)	当連結会計年度 (2025年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,246	3,250
受取手形、売掛金及び契約資産	1、 2 45,286	1 36,483
電子記録債権	1、 2 200	1 4,332
有価証券	-	8,700
商品及び製品	17,614	19,613
原材料及び貯蔵品	37,863	26,152
その他	3,595	2,883
流動資産合計	108,806	101,415
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	8,235	8,112
機械装置及び運搬具（純額）	12,834	13,240
土地	18,454	18,447
リース資産（純額）	1,145	1,079
建設仮勘定	1,285	1,745
その他（純額）	859	831
有形固定資産合計	3 42,813	3 43,456
無形固定資産	2,835	2,476
投資その他の資産		
投資有価証券	4 20,907	4 19,753
退職給付に係る資産	2,092	2,358
繰延税金資産	153	154
その他	578	649
貸倒引当金	118	115
投資その他の資産合計	23,613	22,800
固定資産合計	69,263	68,733
繰延資産		
社債発行費	23	15
繰延資産合計	23	15
資産合計	178,093	170,164

(省略)

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

(省略)

4 偶発債務

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
電子記録債権割引高	- 百万円	4,106百万円

5 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
投資有価証券(株式)	11,500百万円	11,668百万円
(うち、共同支配企業に対する投資の金額)	(7,690)	(7,623)

6 当社は運転資金の効率的な調達を行うため貸出コミットメント契約を締結しております。この契約に基づく当連結会計年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
貸出コミットメントラインの総額	20,000百万円	20,000百万円
借入実行残高	-	-
差引額	20,000百万円	20,000百万円

(訂正後)

(省略)

4 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
投資有価証券(株式)	11,500百万円	11,668百万円
(うち、共同支配企業に対する投資の金額)	(7,690)	(7,623)

5 当社は運転資金の効率的な調達を行うため貸出コミットメント契約を締結しております。この契約に基づく当連結会計年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
貸出コミットメントラインの総額	20,000百万円	20,000百万円
借入実行残高	-	-
差引額	20,000百万円	20,000百万円

2 【財務諸表等】

( 1 ) 【財務諸表】

【貸借対照表】

( 訂正前 )

(単位：百万円)		
	前事業年度 (2024年 3 月31日)	当事業年度 (2025年 3 月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,008	2,293
受取手形	1 341	215
電子記録債権	1 192	<u>3</u> 4,323
売掛金	46,314	36,309
有価証券	-	8,700
商品及び製品	17,468	19,559
原材料及び貯蔵品	37,843	26,128
前払費用	312	308
その他	3,379	2,655
流動資産合計	<u>2 107,860</u>	<u>2 100,493</u>

( 省略 )

( 訂正後 )

(単位：百万円)		
	前事業年度 (2024年 3 月31日)	当事業年度 (2025年 3 月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,008	2,293
受取手形	1 341	215
電子記録債権	1 192	4,323
売掛金	46,314	36,309
有価証券	-	8,700
商品及び製品	17,468	19,559
原材料及び貯蔵品	37,843	26,128
前払費用	312	308
その他	3,379	2,655
流動資産合計	<u>2 107,860</u>	<u>2 100,493</u>

( 省略 )

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

(省略)

3 偶発債務	前事業年度	当事業年度
	(2024年3月31日)	(2025年3月31日)
電子記録債権割引高	- 百万円	4,106百万円

4 当社は運転資金の効率的な調達を行うため貸出コミットメント契約を締結しております。この契約に基づく当事業年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

	前事業年度	当事業年度
	(2024年3月31日)	(2025年3月31日)
貸出コミットメントラインの総額	20,000百万円	20,000百万円
借入実行残高	-	-
差引額	20,000百万円	20,000百万円

(訂正後)

(省略)

3 当社は運転資金の効率的な調達を行うため貸出コミットメント契約を締結しております。この契約に基づく当事業年度末の借入未実行残高は次のとおりであります。

	前事業年度	当事業年度
	(2024年3月31日)	(2025年3月31日)
貸出コミットメントラインの総額	20,000百万円	20,000百万円
借入実行残高	-	-
差引額	20,000百万円	20,000百万円